

УЧЕМЫЕ И ПРАКТИКИ

Начинается жизнь студенческая

3 СЕНТЯБРЯ В ОРЛЕ В ОДНОМ ИЗ ЛУЧШИХ ВУЗОВ РОССИИ — ГОСУНИВЕРСИТЕТ-УНПК — В СТУДЕНЧЕСКОЕ СООБЩЕСТВО ТОРЖЕСТВЕННО ПРИНИМАЛИ ПЕРВОКУРСНИКОВ

...В актовом зале не было свободных мест: посмотреть концертные номера, подготовленные старшекурсниками в честь новых студентов, хотелось всем. Надо сказать, что в Госуниверситете УНПК студенты — это главные действующие лица. Необычная атмосфера свободы, открытости и демократичности ощущается здесь сразу.

Анжелика Вышинская

СТУДЕНЧЕСКОЕ БРАТСТВО

Студенты Госуниверситета-УНПК не только постигают здесь различные дисциплины, но и занимаются спортом, творческой и общественной деятельностью.

Например, история развития самоуправления в вузе ведется с 1992 года, а теперь здесь создан и успешно действует совет студенческих объединений. Его работа уже принесла реальные плоды: в 2012 году студенческие объединения университета побороли во Всероссийском конкурсе, который проводился

жизнь студентов: для занятий спортом в вузе созданы все условия — здесь отличная спортивная база, сильный тренерский состав, недавно был открыт великолепный плавательный бассейн. Традиционными стали велопробеги: этим летом, к примеру, студенты УНПК выбрали маршрут по городам Золотого кольца.

А еще здесь играют в КВН, отмечают Татьянин день и день влюбленных, проводят смотры художественной самодеятельности, фестивали моды, университетские балы и многие другие интересные мероприятия, где любой студент может найти себе дело по душе и проявить себя.

Вот в такую большую, дружную и сплоченную студенческую семью были приняты первокурсники.

ДЕЛУ ВРЕМЯ

И все-таки главное для студента — это учеба. Учебный процесс в университете организован так, что студенты могут заниматься практической и исследовательской деятельностью, начиная с первых курсов обучения. Еще 15 лет назад здесь решили объединить образование, науку и производство, и все эти годы уверенно двигались в этом направлении. Учебно-научно-производст-



венный комплекс (УНПК) сегодня стал центром развития интеллектуальной, экономической и социальной сферы региона. Иначе говоря, вуз не только готовит высококлассных специалистов, но и проводит фундаментальные исследования, создавая на их основе об разцы новой техники.

В тесном сотрудничестве с РАСН выполнены проекты по созданию быстрозвездных энергоэффективных жилых зданий для массового строительства. Кроме этого была создана система рентгеноискового контроля, которая прошла апробацию в международных аэропортах России и успешно работает в Домодедово. Уровень облучения системы минимален, а эффективность — максимальна. Такая автоматизированная система предназначена для обнаружения опасных и запрещенных к переносу и перевозу предметов, взрывчатых веществ и оружия: система точ-



Ректор Госуниверситета-УНПК Вячеслав Голенков:
— Хочу отметить, мы закладываем в бюджет университета огромные средства, чтобы жизнь студентов была насыщенной и интересной, чтобы она воспитала их умными и культурными людьми, которые могут созидать, творить и любить

Более



студентов поступили в этот год в Госуниверситет-УНПК

Около



студентов обучается в Госуниверситете-УНПК

но определяет их форму, тип, месторасположение.

И это только один пример. На очереди еще несколько проектов (в области инновационных ресурсосберегающих технологий в XXI, промышленном производстве и т. д.), которые, несомненно, окажут положительный эффект на социально-экономическом развитии региона. В Казани, где в 2013 году пройдет 27-я Всемирная летняя

Универсиада, также будет установленна такая система.

В этом году совместно с ЗАО «Научприбор» университет выиграл крупные тендера на поставку таких систем рентгеновского контроля. Именно они используются для обеспечения безопасности на саммите АТЭС-2012, который проходит в эти дни во Владивостоке. В Казани, где в 2013 году пройдет 27-я Всемирная летняя

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты!

Поздравляю вас с началом нового учебного года и нашим «профессиональным» праздником — Днем знаний!

Праздник 1 сентября имеет особое значение для всей страны. Он неразрывно связан с рождением новых идей, смелыми экспериментами, постоянным поиском и надеждой.

В первую очередь хочу поздравить первокурсников — тех, кто впервые войдет в аудитории нашего университета. Выбрали Госуниверситет-УНПК, вы сделали верный шаг в новую жизнь, заложили первый кирпичик в фундамент своего будущего. Новые впечатления ждут вас на каждом шагу. Вы обретете множество новых друзей, и эта дружба останется с вами на долгие годы.

Ваш успех будет зависеть прежде всего от вашего желания учиться и самосовершенствоваться. Нашие преподаватели помогут вам обрести новые знания и навыки, но достичь значительных результатов в учебе и науке нельзя без ежедневного упорного труда, постоянной работы над собой, умения ставить цели и достигать их.

Сегодня вы становитесь наследниками огромного богатства, которое было создано



Проректор по
Госуниверситету-УНПК Андрей Жидикин:

— В этом году пришли на обучение более 2000 первокурсников, всего в университете обучаются 11600 студентов из Орловской, Брянской, Курской и других областей Центрального федерального округа. Вообще, в этом году география приема очень широкая — от Калининграда до Хабаровска и других дальних регионов России



Председатель профкома студентов университета Роман Дащенко:

— Наши студенты — полноправные хозяева вуза. Большинство из них — смелые, инициативные, креативные люди. Думаю, первокурсники тоже станут активными участниками всех студенческих мероприятий. Мы всегда готовы поддержать и работать для того, чтобы у них не было проблем

ГОСУНИВЕРСИТЕТ-УНПК — В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Медведев подписал распоряжение, согласно которому утвержден новый состав Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации. В ее составе наиболее авторитетные ученые, представляющие университеты и научную школу, а его ректор Вячеслав Голенков стал ректором университета.

В этом году Госуниверситет-УНПК вошел в число 100 лучших вузов России, получил звание «Лучший вуз в области партнерства науки и производства», а его ректор Вячеслав Голенков стал ректором университета. Председатель Правительства РФ Дмитрий

В обновленный состав ВАК вошли выдающиеся отечественные деятели науки, среди которых министр образования и науки РФ Д. Ливанов, президент Российской академии наук Ю. Осипов, ректор ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова», ректор ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет» Н. Кропачев, ректор ФГАОУ ВПО «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ», президент ФГБОУ ВПО «Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана» И. Федоров и другие ведущие ученые страны.

— Впервые в состав Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации вошел представитель орловского вуза, и нам вдвое приятно, что ректор нашего университета, — отметил проректор Госуниверситета-УНПК Андрей Жидикин. — Сегодня в Госуниверситете-УНПК ведутся фундаментальные прикладные исследования в области научно-технических технологий, осуществляется масштабная работа по подготовке аспирантов и докторантов. Ежегодно в ВАК РФ направляется значительное число успешно защищенных диссертаций соискателей, аспирантов и докторантов Госуниверситета-УНПК, высокий уровень которых свидетельствует о глубоком исследовательском вкладе вуза в развитие отечественной науки. Госуниверситет-УНПК является научной школой и исследовательским полигоном для выпускников университета и других вузов Центрального федерального округа, которые могут поступить в аспирантуру и докторантuru университета. На базе университета проходят за седания специализированных диссертационных советов по защите докторских и кандидатских диссертаций. Университет выпускает шесть научных журналов, входящих в перечень российских рецензируемых научных журналов.